

Emerson завершает приобретение NI, укрепляя глобальное лидерство в области автоматизации

NI станет новым сегментом испытаний и измерений в компании Emerson

СТ. ЛУИ (11 октября 2023 г.) – Сегодня компания Emerson (NYSE: EMR) объявила о закрытии сделки по приобретению компании NI (Nasdaq: NATI), ведущего поставщика автоматизированных испытательных и измерительных систем с программным обеспечением, стоимость акционерного капитала которой составила 8,2 миллиарда долларов США.

Приобретение NI укрепляет позиции Emerson как мирового лидера в области автоматизации и расширяет ее возможности извлекать выгоду из ключевых светских тенденций, таких как ниаршоринг, цифровая трансформация, устойчивое развитие и декарбонизация. NI представляет портфель программного обеспечения, устройств управления и интеллектуальных устройств, который, как ожидается, ускорит рост доходов Emerson на уровне 4–7% в рамках целевого показателя циклического органического роста. NI увеличивает присутствие Emerson на рынках сбыта цифровой продукции, которые станут вторым по величине отраслевым сегментом Emerson, и, имея примерно 20% продаж программного обеспечения, NI также увеличивает присутствие Emerson на быстрорастущих рынках промышленного программного обеспечения. NI увеличивает валовую прибыль Emerson, а также возможности дальнейшего увеличения скорректированной рентабельности EBITA, поскольку Emerson предоставляет ожидаемые возможности синергии затрат на сумму 165 миллионов долларов США к концу пятого года за счет применения лучших практик системы управления Emerson.

«Наше приобретение NI является важной вехой в наших усилиях по преобразованию Emerson и реализации нашего видения увеличения роста, сплоченности и диверсификации конечного рынка в рамках портфеля Emerson», - сказал президент и главный исполнительный директор Emerson Лал Карсанбхай. «Мы рады приветствовать сотрудников NI в компании Emerson и воспользоваться преимуществами наших общих взглядов и культуры, включая нашу взаимную приверженность инновациям, операционному совершенству и устойчивому развитию. Вместе мы стремимся предоставлять нашим клиентам более инновационные и дифференцированные продукты, достигая наших синергетических целей и увеличивая акционерную стоимость».

NI станет новым сегментом компании Emerson под названием Test & Measurement и будет объединен в группу Software and Control. Штаб-квартира подразделения испытаний и измерений по-прежнему будет находиться в Остине, штат Техас. NI сообщила о выручке в 1,66 миллиарда долларов в 2022 году и работает более чем в 40 странах, обслуживая около 35 000 клиентов на быстрорастущих рынках полупроводников и электроники, транспорта, аэрокосмической и оборонной промышленности.

Риту Фавр была назначена руководителем сегмента испытаний и измерений в качестве президента бизнес-группы. Г-жа Фавр присоединилась к NI в 2019 году в качестве старшего вице-президента и генерального менеджера полупроводникового бизнеса, а в 2022 году была повышена до исполнительного вице-президента бизнес-подразделений, где она отвечала за стимулирование роста полупроводников и электроники; аэрокосмическая промышленность, оборона и правительство; транспорт; и портфельные бизнес-единицы. Она привнесла в Emerson более чем 30-летний опыт работы в области технологий, глубокие отношения с клиентами и знания в области новейших инноваций и технологий, способствующих развитию электронных испытаний и измерений.

«Я очень рада возглавить недавно созданную бизнес-группу Emerson по испытаниям и измерениям и опираться на прочный фундамент NI, поскольку мы стимулируем синергию, продолжаем увеличивать рост и прибыльность и помогаем реализовать стратегию Emerson как лидера в области автоматизации», — сказала г-жа Фавр. «Благодаря большому штату талантливых специалистов, впечатляющему списку клиентов и нашему мощному объединенному инновационному механизму мы имеем хорошие возможности для тесного сотрудничества с более широким бизнесом Emerson, чтобы расширить нашу способность решать самые сложные задачи наших клиентов по испытаниям и измерениям».

В результате закрытия сделки обыкновенные акции NI прекратили торговаться на Nasdaq.

[\(источник\)](#)